



**BIURO FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ POLICJI**

02-672 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor 60-116-08
Z-ca Dyrektora 60-117-55

faks 60-126-94
faks 60-118-57

FZ.4020/12

Warszawa, dnia 06.07.2012 r.

**Do Wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Zakup amunicji nabój pistoletowy kal. 9x18 mm Makarow z pociskiem FMJ – w ilości 500.000 szt.”, numer sprawy 102/Cut/12/MR

Szanowni Państwo

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zmianami – ustawa Pzp) Zamawiający przekazuje wyjaśnienia i zmianę treści SIWZ.

PYTANIE 1

Łuska – czy może być z bimetalu (w specyfikacji technicznej – mosiądz)?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie załącznika nr 2 do SIWZ Specyfikacja Techniczna wers „Łuska” otrzymuje brzmienie:

Łuska	Mosiężna lub bimetalowa
-------	--------------------------------

PYTANIE 2

Pakowanie – czy naboje mogą być zapakowany w następujący sposób:

- 16 naboji w kartonowym pudełku,
- 80 kartonowych pudełek w hermetycznym metalowym pojemniku,
- 2 metalowe pojemniki w jednej drewnianej skrzyni,

Opakowanie zbiorcze 2560 szt. W jednej drewnianej skrzyni.

(w specyfikacji technicznej – opakowanie jednostkowe – 50 szt. pakowane w „koszyczki”, opakowanie zbiorcze 1000 lub 2000 szt.)?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w zakresie załącznika nr 2 do SIWZ Specyfikacja Techniczna wers „Pakowanie” otrzymuje brzmienie:

Pakowanie	<ul style="list-style-type: none">• Opakowanie jednostkowe maksymalnie 50 szt.,• Opakowanie zbiorcze od 1.000 do 3.000 szt.
-----------	--

Powyższe odpowiedzi i zmiany SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Jawostaw WYŻGOWSKI